



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense - *Campus Brusque*

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 014/2018**

Cervejeiro – RETIFICAÇÃO VAGAS

O Diretor-Geral Pro Tempore do Instituto Federal Catarinense – *Campus Brusque*, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064/Consuper - IFC/2016, torna pública a RETIFICAÇÃO DO NUMERO DE VAGAS para o Curso de Qualificação Profissional: Cervejeiro, na categoria de Formação Inicial, regido pelas disposições a seguir:

ONDE SE LÊ:

~~4.3. Serão ofertadas 30 (trinta) vagas.~~

LEIA-SE:

4.3. Serão ofertadas 60 (SESSENTA) vagas.

Brusque, 15 de agosto de 2018.


Helio Maciel Gomes
Diretor-Geral Pro Tempore
Portaria nº 1.103/2016, de 30/03/2016
D.O.U em 31/03/2016